

宜佳家居大讲堂

家居饰品选择与摆放技巧



温馨美好的生活离不开精巧的布置,正所谓“巧妇难为无米之炊”,布置家居环境自然也少不了家居饰品的助力,那么家居饰品要如何选择与摆放才能与整体装修风格更协调呢?今天,就为大家介绍一些家居饰品选择与摆放的技巧。



技巧一:对称平衡合理摆放

要将一些家居饰品组合在一起,使它成为视觉焦点的一部分,对称平衡感很重要。旁边有大型家具时,排列的顺序应该由高到低陈列,避免视觉上出现不协调感。或是保持两个家居饰品的重心一致。例如,将两个样式相同的陶瓷灯具并列、两个色泽花样相同的陶瓷花瓶并排,这样不但能制造和谐的韵律感,还能

给人祥和温馨的感受。另外,摆放家居饰品时前小后大层次分明,能突出每个家居饰品的特色,在视觉上就会感觉很舒服。

技巧二:布置家居饰品要结合居家整体风格

先找出大致的风格与色调,依照这个统一基调来布置就不容易出错。例如,简约的家居

设计,具有设计感的家居饰品就很适合整个空间的个性;如果是自然的乡村风格,就以自然风的家居饰品为主。

技巧三:不必把家居饰品都摆出来

一般在布置时,常常会想要每一样都展示出来。但是摆放太多就失去了特色,这时,可先将家里的家居饰品分类,相同属性的放在一起,不用急着全部表现出来。分类后,就可依季节或节庆来更换布置,改变不同的居家心情。

技巧四:从小的家居饰品入手

摆饰、抱枕、桌巾、小挂饰等中小型饰品是最容易上手的布置单品,布置入门者可以从这些先着手,再慢慢扩散到大型的家具陈设。小的家居饰品往往会成为视觉的焦点,更能体现主人的兴趣和爱好。

技巧五:布艺是点睛之笔

每一个季节都有属于不同颜色、图案的家居布艺,无论是色彩炫丽的印花布,还是华丽的丝绸、浪漫的蕾丝,只需要换不同风格的家居布艺,就可以变换出不同的家居风格,比换家具更经济、更容易完成。

家居布艺的色系要统一使搭配更加和谐,增强居室的整体感。家居中硬的线条和冷色调,都可以用布艺来柔化。春天时,挑选清新的花朵图案,春意盎然;夏天时,选择清爽的水果或花草图案;秋冬季节,则可换上毛茸茸的抱枕,温暖过冬。

装饰家居用品
让居室姿彩绽放

如今,“轻装修,重装饰”的家装理念越来越深入人心,具有装饰特性的家居用品受到人们的重视和喜爱。休闲椅、窗帘、花架、灯饰、工艺品、收藏品……让居室姿彩绽放。

布艺休闲椅时尚秀

明快流畅的线条为居室带来年轻的活力,而表面细腻的布绒花纹则让座椅显得优雅。坐垫以及靠背处均以优质海绵填充,加上高档布料包裹,坐上去完全是柔软和簇拥般的感觉。

台灯相框甜蜜配

细节处,铁艺镂空卷叶花纹与栩栩如生的小鸟造型,都是点睛之笔。在这样一盏灯下阅读,抬眼就瞥见那记载着快乐回忆的老照片,思念瞬间弥散开来。

木质鞋凳巧收纳

让家人、朋友坐下来轻松换鞋,再不会有换鞋时表演“金鸡独立”的尴尬。

旋转 CD 架大肚量

每格平均可放置 10 多片 CD,超大“肚量”能最大限度满足“发烧友”的需求。精美的外观也适合当展示柜摆放其它心爱的收藏品。不论是放置在客厅或是书房都十分合心!

旧地板翻新小贴士



近期准备装修的业主不少,不管旧房翻新还是新房装修,都希望现在装修,过年前能搬进新家。那么在旧房翻新过程中关于地板

的部分有哪些值得注意呢?圣象地板专业师傅提醒大家注意以下 5 点:

- 1.需要注意的是,并不是一切地板都可以进行翻新,只有地板表层的厚度达到 4 毫米或以上的实木地板、实木复合地板和竹地板方可进行翻新。因为开始的打磨会磨掉 1 毫米至 2 毫米,太薄的地板易打磨出中间层,影响地板寿命,所以在翻新前最好到销售商处了解自家地板表层厚度。
- 2.实木复合拼花木块上的颜色若不是浸透的颜色而是表层着色,又或者是显色的木皮层比较薄,经打磨后将会破坏其拼花效果,建议不要翻新。
- 3.若为强化地板则不能翻新,因其表面有一层三氧化二铝耐磨层,翻新会破坏其耐磨层,加剧地板的老化。
- 4.地板若已受损、霉变或者变形,情况较严重的一般很难进行翻新补救。
- 5.为保证地板翻新的质量,最好还是请比较专业的翻新公司或保洁公司负责此项工程,有条件的話,可同时请专业监理人员监督施工。



墙面装饰有诀窍:

壁纸美观经济惹人爱

1.色彩多样,图案丰富

通过印刷、压花模具不同图案的设计,使墙纸图案多彩多姿,既有适合办公场所稳重大方的素色纸,也有适合年轻人欢快奔放、对比强烈的几何图形;既有不出家门,即可见山水丝竹的花纸,也有迎合儿童口味,带您进入奇妙童话世界的卡通纸。

2.价格适宜

以前,当您步入高档的星级宾馆,可能会被它的豪华气派所折服,希望自己的家庭也能同样高贵典雅,但却因为高昂的装修价格望而却步。如今,市场上流行的国产纸底胶面墙纸,售价加施工费,总价位大部分在 10 元~20 元/平方米。

3.方式周期短

选用油漆或涂料装修,墙面至少需反复施工 3 次至 5 次,每次间隔 1 天,即需 1 周的

时间。加上油漆与涂料中含有大量的有机溶剂,吸入体内可能会对人体健康产生影响,所以入住之前需保持室内通风 10 天以上的时间。而选用壁纸装修,一套三室一厅的住房,由专业的壁纸施工人员粘贴,只需 3 个人即可完成,丝毫不影响您的正常生活。

4.耐脏、耐擦洗

如果您的宝宝喜欢创作,经常在墙上公布最新作品,如果夏天因为拍打蚊虫不小心弄脏了墙面,无需为墙纸的清洁而烦恼,只要用海绵蘸清水或清洁剂擦拭,即可除去污渍。胶面墙纸耐脏、耐擦洗的特性保证您即使反复擦拭也不会影响家庭墙面的美观大方。



把对客户负责当做自己的使命

——访鹤壁市璐顺装饰有限公司设计师李晓峰
□晨报记者 柯其其

“我认为好的设计如茶,是香是浓,品者自知。对于我来说,作为一名设计人员,对客户负责、对公司负责、对设计负责就是我的使命,我一直在努力做到最好。”11月7日,鹤壁市璐顺装饰有限公司设计师李晓峰说。

李晓峰告诉记者,一个好的设计作品,需要一个好的创意。“我做过很多设计,每一次设计我都赋予这个装饰空间或精致、或大气、或简约的空间美感。每一个设计方案出台前,我要把握客户的生活品位,再结合自己的专业知识和创意,予以它独特、专属的设计。而其中最为感谢的,应该是客户对我的支持,不同的设计风格,往往给人不同的感受和想象。而我们设计师,则是把客户心里想要的那种生活,实实在在表现出来,这其实是一份来自彼此的信任。”

在家居设计方面,李晓峰最看重的是空间的转变,“公共需求转变为私人需求,开闿转向私密。这一领域要做到精致完美,对于设计师要求非常高。而这里面不断追求着一种设计的品位,从环境艺术设计和工程装饰设计中带来的纵横捭阖的大气,使我更倾向于复式公寓、别墅的室内设计,更为强调的是视角和功能。多变的设计风格背后是对于不同文化背景、不同需求的深入体会。我们的理念是‘客户满意是检验我们工作的唯一标准’,始终致力于为消费者打造个性化的设计、奉献贴心的服务。”

李晓峰表示,要和公司的设计师一道通过卓越的服务、个性化的设计、全程跟踪的人性化服务、完善的回访,让广大业主感受到璐顺装饰高品质装修服务带来的诚信与体贴。

装修必看:
瓷砖打造经典卫浴
样板间(6)

《消费周刊》为您献上一些经典的、消费者评价高的瓷砖卫浴样板间,让您体验风格迥异的装修空间!同时也希望能给您的家庭装修起到一些借鉴作用。



瓷砖铺贴装扮家居(7)

瓷砖是家居装修里必不可少的一部分,一块块小小的瓷砖拼贴起来,往往能构造出让人意想不到的家居效果。正所谓小瓷砖也能有大智慧,看看下面这些巧思吧!



装修必看： 瓷砖打造经典卫浴 样板间(6)

《消费周刊》为您献上一些经典的、消费者评价高的瓷砖卫浴样板间，让您体验风格迥异的装修空间！同时也希望能给您的家庭装修起到一些借鉴作用。



旧地板翻新小贴士

近期准备装修的业主不少,不管旧房翻新还是新房装修,都希望现在装修,过年前能搬进新家。那么在旧房翻新过程中关于地板的部分有哪些值得注意呢?圣象地板专业师傅提醒大家注意以下5点:

1.需要注意的是,并不是一切地板都可以进行翻新,只有地板表层的厚度达到4毫米或以上的实木地板、实木复合地板和竹地板方可进行翻新。因为开始的打磨会磨掉1毫米至2毫米,太薄的地板易打磨出中间层,影响地板寿命,所以在翻新前最好到销售商处了解自家地板表层厚度。

2.实木复合拼花木块上的颜色若不是浸透的颜色而是表层着色,又或者是显色的木皮层比较薄,经打磨后将会破坏其拼花效果,建议不要翻新。

3.若为强化地板则不能翻新,因其表面有一层三氧化二铝耐磨层,翻新会破坏其耐磨层,加剧地板的老化。

4.地板若已受损、霉变或者变形,情况较严重的一般很难进行翻新补救。

5.为保证地板翻新的质量,最好还是请比较专业的翻新公司或保洁公司负责此项工程,有条件的话,可同时请专业监理人员监督施工。

旧地板翻新步骤:

- 1.旧地板翻新前应搬出屋内所有物品,确保屋内的洁净;
- 2.将地板原有表面打磨掉1毫米至2毫米;
- 3.进行刮腻子、上色、上漆、上蜡抛光。我们要特别重视刷漆这一步骤,一般刷一遍底漆,两遍面漆,遇到地板表面存有瑕疵的情况需多刷几遍底漆。



把负责当做 自己的使命

——访鹤壁市璐顺装饰
有限公司设计师李晓峰

□晨报记者 柯其其

“我认为好的设计如茶,是香是浓,品者自知。对于我来说,作为一名设计人员,对客户负责、对公司负责、对设计负责就是我的使命,我一直在努力做到最好。”11月7日,鹤壁市璐顺装饰有限公司设计师李晓峰说。

李晓峰告诉记者,一个好的设计作品,需要一个好的创意。“我做过很多设计,每一次设计我都赋予这个装饰空间或精致、或大气、或简约的空间美感。每一个设计方案出台前,我要把握客户的生活品位,再结合自己的专业知识和创意,予以它独特、专属的设计。而其中最为感谢的,应该是客户对我的支持,不同的设计风格,往往给人不同的感受和想象。而我们设计师,则是把客户心里想要的那种生活,实实在在地表现出来,这其实是一份来自彼此的信任。”

在家居设计方面,李晓峰表示最看重的是空间的转变,“公共需求转变为私人需求,开阔转向私密。这一领域要想做到精致完美,对于设计师要求非常高。而这里面不断追求着一种设计的品位,从环境艺术设计和工程装饰设计中带来的纵横捭阖的大气,使我更倾向于复式公寓、别墅的室内设计,更为强调的是视角和功能。多变的设计风格背后是对于不同文化背景、不同需求的深入体会。我们的理念是‘客户满意是检验我们工作的唯一标准’,始终致力于为消费者打造个性化的设计、奉献贴心的服务。”

李晓峰表示,要和公司的设计师一道通过卓越的标准化服务、个性化的设计、全程跟踪的人性化服务、完善的回访,让广大业主感受到璐顺装饰高品质装修服务带来的诚信与体贴。

装饰家居用品 让居室姿彩绽放



如今,“轻装修,重装饰”的家装理念越来越深入人心,具有装饰特性的家居用品受到人们的重视和喜爱。休闲椅、窗帘、花架、灯饰、工艺品、收藏品……让居室姿彩绽放。

布艺休闲椅时尚秀

明快流畅的线条为居室带来年轻的活力,而表面细腻的布绒花纹则让座椅显得优雅。坐垫以及靠背处均以优质海绵填充,加上高档布料包裹,坐上去完全是柔软和簇拥般的感觉。

台灯相框甜蜜配

细节处,铁艺镂空卷叶花纹与栩栩如生的小鸟造型,都是点睛之笔。在这样一盏灯下阅读,抬眼就瞥见那记载着快乐回忆的老照片,思念瞬间弥散开来。

木质鞋凳巧收纳

让家人、朋友坐下来轻松换鞋,再不会有换鞋时表演“金鸡独立”的尴尬。

旋转 CD 架大肚量

每格平均可放置 10 多片 CD,超大“肚量”能最大限度满足“发烧友”的需求。精美的外观也适合当展示柜摆放其它心爱的收藏品。不论是放置在客厅或是书房都十分合心!

